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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
สมัยสามัญประจำปี สมัยสามัญที่ 3/๒๕๖5 (ครั้งที่ ๒) 

วันจันทรท์ี่ 22 สิงหาคม ๒๕๖5  เวลา  ๑0.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ผู้มาประชุม 
๑. นายสมควร  เทวชู   ตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๒. นายประสทิธิ์  เหลืองเพชรงาม   ตำแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
3. นายณพล  เอื้องเรืองโรจน์   ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
4. นายนายธรรมรัตน์  แซ่ลิ้ง   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
5. นายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
6. นายคุณาวุฒิ  ถนัดกสิกิจ   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
7. นายพลสิทธิ์  ปัตเมฆ   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
8. นายฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
9. นายประเสริฐ  ชาติธรรมกุล  ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
10. นายเกรียงศักดิ์  แซ่อ้ือ   ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
11 นายสุริยะ  แซ่ลิ้ง   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
12 นายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ ์  ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๑3.นายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  ตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายวีระชัย  เตือนวีระเดช   ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต  
2. นายจำพร  ไพโรจน์กจิตระกูล  ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
3. นายสมศักดิ์  ศุทธิวิโรจน์   ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
4. นายชัยพร  พันธุ์เมธาฤทธิ์   ตำแหน่งทีป่รึกษานายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
5. นางจิราภรณ์  ชุมจินดา   ตำแหน่งหัวหน้าสำนักปลัด 
6. นางอรกช  ดีศรี    ตำแหน่งผู้อำนวยการกองคลัง 
7. นางนิตยา  พรหมรักษ์   ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน  

รักษาราชการเทนผู้อำนวยการกองการศึกษา 
8. นายอุกฤษ  มอดตะค ุ   ตำแหนง่หัวหน้าฝ่ายการโยธา  
      รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองช่าง 
9. นายวิรัตน์  เชื้อชั่ง   ตำแหน่งสัตวแพทย์ชำนาญงาน 
      รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
10.นายจิรวัฒน์  โพธารส   ตำแหน่งนิติกรชำนาญการ 
11.นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ  ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12.นางสาวจันทร์ทรา ฐานธานี  ตำแหน่งผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 
13.นางสาววีกมล  แง้เจริญกุล  ตำแหน่งผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
14.นายคัมภีร์  รังคะกนก   ตำแหน่งเจ้าหน้าที่ควบคุมเครื่องเสียง 
 
     .............................................................. 
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เริ่มประชุมเวลา ๑0.๐๐ น. 
เลขานุการสภาฯ   บัดนี้  ได้เวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยสามัญประจำปี สมัยสามัญท่ี 

3/๒๕๖5 (ครั้งที่ ๒) วันจันทร์ที่ 22 สิงหาคม ๒๕๖5  เมื่อสมาชิกฯ มาครบองค์ประชุมแล้ว 
ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุม     
ตามระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ สวัสดีท่านนายกเทศมนตรีฯ  รองนายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  ข้าราชการ   
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  การประชุมในวันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต   
สมัยสามัญประจำปี สมัยสามญัที ่3/๒๕๖5 (ครั้งที่ ๒) วันจนัทร์ที ่22 สิงหาคม ๒๕๖5          
ณ ห้องประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
1.1 ประกาศเทศบาลตำบลมาบอำมฤต เรื่อง การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น             

(พ.ศ.2566 - 2570) แก้ไข ครั้งที่ 3 พ.ศ.2565 ของเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
 

 
 
 
  
 
 

ประกาศเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
เร่ือง การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) แก้ไข คร้ังที่ 3 พ.ศ. 2565 

ของเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 ------------------------ 
 

 ด้วยเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ได้ดำเนินการแก้ไขแผนพัฒนาทอ้งถิ่น (พ.ศ.2566 - 2570) แก้ไข ครั้งที่ 3 พ.ศ. 2565 
และได้รับความเห็นชอบจากนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต เมื่อวันที่ 18 กรกฎาคม 2565 เรียบร้อยแล้ว โดยถือปฏิบัติตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ข้อ 21 การแก้ไขแผนพัฒนา
ท้องถิ่นเป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น เมื่อผู้บริหารท้องถิ่นได้เห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่นท่ีแก้ไขแล้ว ให้ปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดย
เปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นเห็นชอบพร้อมท้ังแจ้งสภาท้องถิ่น อำเภอ และจังหวัดทราบด้วย  

 

อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 
ข้อ 24 จึงขอประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) แก้ไข ครั้งที่ 3 พ.ศ. 2565 ทั้งนี้ให้มีผลบังคับใช้นับตั้งแต่วันประกาศเป็น
ต้นไป  
 

 จึงขอประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
 
    ประกาศ ณ วันท่ี  18  เดือนกรกฎาคม พ.ศ. 2565 
 
      
       วีระชัย เตือนวีระเดช 
      
              (นายวีระชัย  เตือนวีระเดช) 
                                                                  นายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
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1.2 ประกาศเทศบาลตำบลมาบอำมฤต เรื่อง ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการ
ดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (ITA) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ของเทศบาล
ตำบลมาบอำมฤต 

 
 
 
 
 

  ประกาศเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
                              เรื่อง ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใส่ในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ 
                               (Integrity and Transparency Assessment: ITA) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

         ของเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
 ------------------------ 

   ด้วยสำนักงาน ป.ป.ช. ร่วมกับสำนักงานปลัดกระทรวงมหาดไทย สำนักงานปลัดกระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและ
นวัตกรรม สำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตในภาครัฐ สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาระบบราชการ สำนักงาน
คณะกรรมการนโยบายรัฐวิสาหกิจ กรมบัญชีกลาง จังหวัดและอำเภอทั่วประเทศ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้หน่วยงานภาครัฐได้รับทราบถึง
สถานการณ์ด้านคุณธรรมและความโปรง่ใส เพื่อนำไปปรับปรุงพัฒนาองค์กรด้านการปฏิบตัิงานการให้บรกิาร และการอำนวยความสะดวกตอ่
ประชาชน และเป็นเครื่องมือในการยกระดับมาตรฐานการดำเนินงานภาครัฐตามตัวช้ีวัดของแผนแม่บทภายใต้ยุทธศาสตร์ชาติ ประเด็นการ
ต่อต้านการทุจริตและประพฤติมิชอบ (พ.ศ. 2561 – 2580) นั้น 

 
  บัดนี้ คณะกรรมการ ป.ป.ช. ได้มีมติในการประชุมครั้งท่ี 77/2565 เมื่อวันที่ 12 กรกฎาคม 2565 เห็นชอบผลการประเมิน

คุณธรรมและความโปร่งใส่ในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ   (Integrity and Transparency Assessment: ITA) ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 เพื่อให้หน่วยงานภาครัฐที่เข้าร่วมการประเมินและสาธารณชนรับทราบ โดยเทศบาลตำบลมาบอำมฤต มีผลการ
ประเมิน ITA ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ประเภทองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พื้นที่ภาค 8 จังหวัดชุมพร โดยคะแนนภาพรวม
หน่วยงานได้ 95.52 คะแนน อยู่ในระดับ “ดีเยี่ยม” AA โดยแสดงคะแนนสูงสุดรายตัวช้ีวัด ดังนี้ 

 
อันดับ ตัวชี้วัด คะแนน 

1 การเปิดเผยข้อมลู 100.00 
2 การป้องกันการทุจริต 100.00 
3 คุณภาพการดำเนินงาน 95.63 
4 การแก้ไขปัญหาการทุจริต 94.38 
5 การปฏิบัตหิน้าท่ี 93.88 
6 การใช้อำนาจ 93.63 
7 การปรับปรุงการทำงาน 92.02 
8 การใช้งบประมาณ 91.52 
9 ประสิทธิภาพการสื่อสาร 90.55 

10 การใช้ทรัพย์สินของราชการ 88.28 
  

   จึงขอประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
 
    ประกาศ ณ วันท่ี  8  เดือนสิงหาคม พ.ศ. 2565 
     
      วีระชัย เตือนวีระเดช 
               (นายวีระชัย  เตือนวีระเดช) 
                                                                 นายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
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1.3 รายงานสรุปผลการประเมินมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะ ประจำปี พ.ศ.
2565 ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดครับ 

นางจิราภรณ์ฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันนางจิราภรณ์ ชุมจินดา หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล       
ขอชี้แจงเกี่ยวกับการประเมินมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะ ประจำปี พ.ศ.2565    
ตรงนี้เป็นการประเมินมาตรฐานที่ ทุกเทศบาลต้องทำการประเมินโดยผ่านระบบสารสนเทศ     
ซึ่งข้อมูลด้านต่าง ๆ ก็จะเป็นภารกิจงานทั้งหมด จะมีทั้งหมด 8 ด้าน รายละเอียดตามเอกสารนะ
คะ ถ้าเทียบกับตัวชี้วัดที่ส่วนกลางกำหนดให้เราก็จะผ่านมาตรฐานจะมีบางส่วนที่ท่านเห็นว่าไม่มี
บริการสาธารณะคือในด้านนั้นๆ เราไม่มีภารกิจที่ต้องดำเนินการ เช่น การบำรุงรักษาสะพาน ซึ่ง
ในเขตเทศบาลเราไม่มีสะพานที่จะต้องดำเนินการในส่วนนี้ ผลการประเมินจึงเป็นไม่มีการบริการ
สาธารณะ ค่าเป้าหมายส่วนกลางจะเป็นผู้กำหนดให้ ถ้าทำได้จะถือว่าผ่านมาตรฐาน รายละเอียด
ทั้งหมดอยู่ในเอกสารที่แจกให้กับสมาชิกเป็นการประเมินในภาพรวมทั้งหมดนะคะ ขอนำเรียน
ชี้แจงค่ะ หากมีข้อสงสัยก็สอบถามได้นะคะ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม 
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยประชุมสามัญประจำปี         

สมัยสามัญที ่3/๒๕๖5  ลงวนัที่ 15 สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖5 สมาชิกท่านใดมีข้อแก้ไขเพ่ิมเติม
หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมให้ยกมือลงมติรับรองรายงานการประชุมครับ 

มติทีป่ระชุม  มติรับรองด้วยเสียงเอกฉันท์ 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
    -ไม่มี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องที่คณะกรรมการทีส่ภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
    -ไม่มี- 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

๕.๑ ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6  

   วาระท่ี ๒ ขั้นแปรญัตต ิ 
ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนนท์   วงศ์ทิพย์ พันธ์   เลขานุการสภาฯ  
คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ได้
ทำหนังสือรายงานแจ้งต่อประธานสภาฯ ดังนี้ 
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บันทึกข้อความ 
 
ส่วนราชการ         สำนักปลัดเทศบาล   เทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
ที่  ชพ  ๕๒๙๐๑.๑/17                  ลงวันที่   19  สงิหาคม  ๒๕๖5 
เรื่อง  รายงานและความเห็นชอบของคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  
        งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖6 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
เรียน   ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  

  ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติได้เปิดให้มีการยื่นแบบเสนอขอแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖6  ดังนี้ 

วันอังคารที่  16 ส.ค. ๖5  เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.  รวม 8 ชม. 
วันพุธที่   17 ส.ค. ๖5 เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.  รวม 8 ชม.    
วันพฤหัสบดีที่ 18 ส.ค. ๖5 เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.  รวม 8 ชม. 
     รวมระยะเวลาทั้งสิ้น   24 ชม. 

ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกมายื่นแบบเสนอขอแปรญัตติฯ แต่อย่างใด คณะกรรมการแปรญัตติฯ 
จึงมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ให้คงร่างเดิมไว้ และขอส่งรายงานและความเห็นชอบของคณะกรรมการแปรญัตติฯ           
ให้ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตทราบ เพ่ือแจ้งให้สมาชิกสภาเทศบาลฯ คณะผู้บริหาร  ทราบต่อไป 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบและพิจารณาดำเนินการต่อไป  
                                                                        
                                                                         ปรีดา พนาสุวรรณรัตน์ 
             (นายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์)                          
                    ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
 
ประธานสภาฯ   ไม่มีสมาชิกยื่นขอแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 

พ.ศ.2566 ครับ   

วาระท่ี ๓ ขั้นลงมติ  
   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ นับองค์ประชุมครับ 
เลขานุการสภาฯ    เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์ เลขานุการสภาฯ ขณะนี้มี

สมาชิกฯ จำนวน 11 ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุม ขอเชิญท่านประธานฯ ดำเนินการต่อไปครับ 
ประธานสภาฯ   ขอมติครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ผ่านร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖6 ขอให้ยกมือครับ  
   เห็นชอบ จำนวน  11  เสียง 
 สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบให้ผ่านร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.

๒๕๖6 ขอให้ยกมือครับ 
   ไม่เห็นชอบ จำนวน – เสียง 
มติทีป่ระชมุ  เห็นชอบ   จำนวน  11  เสียง 

ไม่เห็นชอบ จำนวน   -   เสียง 
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 สรุปว่าสมาชิกทุกท่านเห็นชอบให้ผ่านร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2566 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ    เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ หลังจากที่
ลงมติเห็นชอบให้ผ่านร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 
เรียบร้อยแล้ว เทศบาลก็จะนำเสนอผู้ว่าราชการจังหวัดชุมพร  จะมีเงื่อนเวลาในการพิจารณา
และจะต้องลงนามประกาศใช้ให้ทันภายในวันที่ 1 ตุลาคม 2565  ขอนำเรียนเพียงเท่านี้ 
ขอบคุณครับ 
5.2  การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธี
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕63  หมวด ๔  ข้อ ๒๗    “การโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น”  ข้อ 29    
“การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น”  ขอเชิญ       
ผอ.กองคลังครับ 

นางอรกชฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันนางอรกช ดีศรี  ผู้อำนวยกองคลัง ในส่วนของกองคลัง   
นะคะ 

 ตั้งจ่ายรายการใหม่ 
โอนลด   

แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานคลัง  งบบุคลากร หมวดเงินเดือน  ประเภท
เงินประจำตำแหน่ง  งบประมาณอนุมัติ 60,000.- บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  
17,000.- บาท  จำนวนที่ขอโอน 5,000.- บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน 12,000.- 
บาท   

แผนงานงบกลาง งานงบกลาง หมวดงบกลาง ประเภทเงินสมทบกองทุนประกันสังคม 
งบประมาณอนุมัติ 400,500.-บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 181,266.-บาท จำนวนที่
ขอโอน 20,000.-บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 161,266.- บาท 
ตั้งจ่ายรายการใหม่ 

          แผนงานบริหารทั่วไป  งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
   ครภุัณฑ์คอมพิวเตอร์  เพ่ือจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA จำนวน 2 เครื่อง       
          งบประมาณ 5,000 บาท  (จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานฯ) 
  แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
          ครุภัณฑ์สำนักงาน เพ่ือจัดซื้อ 

    1.ชั้นเก็บเอกสาร 40 ช่อง ขนาดไม่น้อยกว่า (W) 92 x (D) 31.1 x (H)180.5 
   จำนวน 2 หลัง ราคา 4,500.- บาท เป็นเงิน 9,000.- บาท 

 2. ตู้เหล็กเก็บเอกสาร 2 บาน จำนวน 2 ตู้ ราคาตู้ละ 5,500.-บาท เป็นเงิน  
11,000.-บาท 
 (จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานฯ) ขอบคุณค่ะ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีขอให้ท่านยกมือลงมติอนุมัติการ
ตั้งจ่ายรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อเครื่องสำรองไฟ ชั้นเก็บเอกสาร และตู้ เหล็กเก็บเอกสาร
งบประมาณ 25,000.- บาท ครับ  

มติทีป่ระชมุ อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท ์
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 แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง 
กองช่าง 
 โครงการก่อสร้างท่อระบายน้ำ คอร. ขนาด 0.80 x 1.00 เมตร จำนวน 223 เมตร 
พร้อมบ่อพัก คสล.ขนาด 1.30 x 1.30 เมตร จำนวน 25 บ่อ ระยะทาง 247.50 เมตร 
บริเวณถนนเกษมสุข (ช่วงที่ 2) หมู่ที่ 12 ตามแบบแปลนเทศบาลกำหนด เป็นเงิน 1,144,000 
บาท 
แก้ไขเป็น 
 โครงการก่อสร้างท่อระบายน้ำ คอร. ขนาด 0.80 x 1.00 เมตร จำนวน 216 เมตร 
พร้อมบ่อพัก คสล.ขนาด 1.30 x 1.30 เมตร จำนวน 25 บ่อ ระยะทาง 241 เมตร บริเวณ
ถนนเกษมสุข (ช่วงที่ 2) หมู่ที่ 12 ตามแบบแปลนเทศบาลกำหนด เป็นเงิน 1,051,535 บาท 
ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีตำบล         
มาบอำมฤต สืบเนื่องจากโครงการนี้เป็นโครงการที่เทศบาลจ่ายครึ่งหนึ่งและงบรองวิษณุสมทบ
อีกครึ่งหนึ่ง ที่ขอเปลี่ยนวันนี้เนื่องจากว่าก่อนหน้านี้จุดดำเนินการที่เรากำหนดไว้ที่สามแยก
ตำหนักหลวง ทางการรถไฟแจ้งว่าของเขามีท่อระบายน้ำอยู่จึงทำให้จุดเริ่มต้นของโครงการมา
เริ่มอยู่ที่บริเวณสะพานลอยซึ่งร่นมาประมาณ 100 กว่าเมตร ซึ่งช่วงที่ 1 เป็นของอำเภอลดมา 
100 กว่าเมตร ของเราต่อจากอำเภอก็จะร่นลงมาเหมือนกัน จึงทำให้จุดสิ้นสุดของโครงการก่อน
หน้านี้ซึ่งอยู่ที่ถนนเกษมสุขที่เชื่อมตรงเลยหน้าบ้านนายกตึ๋ง เป็นเชื่อมตรงที่คาบเกี่ยวระหว่าง
ถนน 2 เส้นคือถนนทุ่งน้ำใสและถนนเกษมสุข จากที่ร่นระยะทางกลายเป็นว่ามันอยู่ในถนนคน
ละเส้นจึงขออนุญาตสภาฯ ในการเปลี่ยนแปลงรายการตรงนี้ หลังจากเปลี่ยนแปลงแล้วตรงส่วน
สุดท้ายในการเชื่อมต่อมีความจำเป็นแต่ต้องลดระยะงานลงไปส่วนหนึ่ง เนื่องจากว่ามันจะกินเข้า
ไปในพ้ืนที่ของทุ่งน้ำใสค่อนข้างเยอะ ตัวสุดท้ายที่เราเชื่อมต่อถ้าเราดูในตัวแบบหน้า 2/3 ตัวที่
สิ้นสุดโครงการเราจะทำการผ่านถนนเพ่ือเอาน้ำทั้งหมดมาเชื่อมเข้าตรงจุดนี้ ที่เราต้องผลักดันมา
ตรงนี้เพราะ 1.เนื่องจากเป็นการร่นลงมา 2.ตรงนี้เป็นจุดที่เหมาะสมกว่าการที่เราจะตัดปริมาณ
งานตั้งแต่ช่วงบน แต่บล็อกสุดท้ายนี้มันอยู่ในถนนทุ่งน้ำใส จึงต้องมาขออนุญาตสภาฯ และเงิน
จำนวนที่เหลือ แสนกว่าบาท ที่เราไม่ทำต่อเพราะเหตุผลไม่เพียงพอในการที่จะขอย้ายพ้ืนที่งาน 
จึงทำให้เราต้องปรับลดมูลค่างานลงไปแสนกว่าบาทด้วย ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามไหมครับ ขอเชิญ สท.พลสิทธิ์ฯ ครับ  
สท.พลสิทธิ์ฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายพลสิทธิ์ ปัตเมฆ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  ผมอยากหารือ

เรื่องฝาท่อบ่อพักรางวี ถ้าเราจะทำการขยายรูให้กว้างกว่าเดิมได้ไหมครับ เพราะตามแบบขนาด 
2 นิ้ว เท่าที่ผมสังเกตดูเวลาฝนตกหนักน้ำจะไหลลงรูน้อยมาก ส่วนมากน้ำจะไหลตามถนนเรา
สามารถขยายรูให้กว้างกว่านี้ได้ไหมครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญกองช่างครับ 
นายอุกฤษฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายอุกฤษ มอดตะคุ  หัวหน้าฝ่ายการโยธา รักษาราชการ

แทนผู้อำนวยการกองช่าง การก่อสร้างที่เราใช้อยู่ในปัจจุบัน เราใช้แบบมาตรฐานของทาง
ราชการเป็นหลักเพราะเราไม่ได้เป็นผู้ออกแบบ ส่วนการแก้ไขในเรื่องของจุดรับน้ำจากที่ผ่านมา
ทางเทศบาลก็จะทำการดัดแปลงฝาให้เป็นตะแกรงเหล็กผสมคอนกรีตเข้าไปแทนในจุดที่มีการ
ระบายน้ำจำนวนมาก เช่น บริเวณทุ่งน้ำใส บริเวณหน้าโรงเรียนชุมชนมาบอำมฤต ก็จะทยอยทำ
การแก้ไขไปเรื่อย ๆ ตามความเหมาะสม ซึ่งของเก่าก็ต้องเอาออกบางส่วนอยู่แล้วเพราะว่าน้ำ
ค่อนข้างหลากเราจะทำการทยอยแก้ไขให้นะครับ ถ้าเราไปขยายตัวรูกว้างเกินไปก็อาจจะกระทบ
กับยานพาหนะ เราจะแก้ไขในหน้างานอีกครั้งครับ ขอบคุณครับ 
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ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีขอให้ท่านยกมือลงมติอนุมัติ
แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงโครงการก่อสร้างท่อระบายน้ำ คอร. บริเวณถนนเกษมสุข (ช่วงที่ 2) 
หมู่ที่ 12 ครับ 

มติทีป่ระชมุ อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท ์
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ    

6.1 หารือเรื่องการจัดงานวันลอยกระทง ประจำปี 2565 (วันที่ 8 พ.ย.65) ขอเชิญทา่น 
นายกฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวี ระเดช นายกเทศมนตรีตำบล         
มาบอำมฤต หลังจากที่เราไม่ได้จัดงานลอยกระทงมาระยะ 1-2 ปี และปีที่แล้วเราจัดที่บริเวณ
ศูนย์รู้รักษ์มาบอำมฤต ปีนี้ผมเห็นว่าเราได้รับพื้นที่ใหม่ซึ่งได้รับการอุทิศมาจากตระกูลจุละจาริตต์ 
คือบริเวณศาลกรมหลวง ซึ่งเป็นพ้ืนที่ที่เหมาะสมในการจัดงานเพราะสามารถเชื่อมต่อระหว่าง
ศาลกรมหลวง ผู้มาร่วมงานสามารถขึ้นไปไหว้ศาลกรมหลวงและหลวงปู่ศุข จากการที่ได้ลงไปดู
เราจะทำการปิดการจราจร 1 ช่องทาง  พ้ืนที่ร้านค้าจะอยู่ซีกขวาคือ 1.จุดที่ต่อกับแปลงป่ายาง
ชนกับทางขึ้นศาลกรมหลวง 2.บริเวณหน้าโรงพยาบาลประตูซ้ายถึงประดูขวาแต่จะไม่ตั้งบนผิว
จราจร 3.จุดที่เชื่อมต่อระหว่างบริเวณบ่อบาดาลเลียบเลาะสระมาร้านค้าจะวางเป็นทางคู่  จะมี
เวทีร้องเพลง และการแสดงของเด็ก ๆ แต่จะไม่ให้เสียงดัง  เนื่องจากเป็นปีแรกในการจัดจึงมา
ปรึกษาหารือกับสมาชิกสภาฯ เพ่ือรับฟังความคิดเห็นเบื้องต้นเมื่อได้รับความคิดเห็นแล้ว ต่อจาก
นี้ก็จะเป็นการประชุมย่อยเกี่ยวกับการจัดงาน จากการที่ได้คุยกับทางโรงพยาบาลเรื่องเสียง
รบกวนตึกผู้ป่วยอยู่ทางด้านหลังและไม่ได้หันลำโพงเข้าหาโรงพยาบาล ก็ขอความคิดเห็นจาก
สมาชิกด้วยนะครับ แต่ในเดือนกันยายนเราจะต้องดำเนินการแล้ว เช่น เรื่องไฟเราจะต้องจอง
ล่วงหน้าเพราะทุก ๆ ที่น่าจะเริ่มจัดงานในปีนี้  ถ้าไม่มีอะไรวันที่ 1 ตุลาคมนี้ โควิด-19 จะถูก
ประกาศเป็นโรคเทียบชั้นกับไข้หวัด โดยให้อยู่ในภาวะเฝ้าระวัง  ซึ่งถ้าเราไม่ประสานเรื่องไฟ 
เรื่องดนตรีก่อนเราก็จะหาไม่ได้ เบื้องต้นอยากทราบว่าเห็นด้วยไหมที่ผมจะจัดงานลอยกระทง
บริเวณหน้าโรงพยาบาลมาบอำมฤต ส่วนตัวรูปแบบงานเรามาประชุมกันอีกทีครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามไหมครับ ขอเชิญ สท.ฉัตรชัยฯ ครับ 
สท.ฉัตรชัยฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายฉัตรชัย ลิ้มสุนันท์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ คงต้องฝาก

เรื่องการจราจร การจอดรถ เนื่องจากว่าเป็นเส้นทางสัญจรของรถกู้ชีพ หากไม่มีการจัดระบบ
จราจรการจอดรถที่ดกี็จะเกิดปัญหาเรื่องรถทำให้มีปัญหาการรับส่งคนไข้ เราอาจจะต้องจัดที่
จอดรถให้เหมาะสมเพ่ือไม่ให้กีดขวางทางจราจรครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ  
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวี ระเดช นายกเทศมนตรีตำบล         

มาบอำมฤต  เบื้องต้นดูไว้เรื่องที่จอดรถ บริเวณทางขึ้นศาลกรมหลวงด้านขวามือที่เป็นลานกว้าง
ตรงนั้นจะจัดเป็นที่จอดรถมอเตอร์ไซด์ จุดที่ 2 พื้นที่ข้างโรงพยาบาลที่เป็นที่ราชพัสดุ และจุดที่ 
3 คือพ้ืนที่ช่วงหลังเวท ีคิดว่าจะจัดที่จอดทางซึกด้านขวาเพราะการจราจรตอนกลางคืนแทบไม่มี
เลย อีกจดุหนึ่งคือเลยช่วงงานลงไปตามไหล่ทาง ส่วนทางด้านซ้ายที่เป็นที่เอกชนยังไม่ได้ประสาน
ครับ หลังจากนี้ก็จะมีการประชุมเรื่องนี้กันอีกครั้งครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามไหมครับ ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์ ในฐานะปลัดเทศบาลฯ        

ขอประชาสัมพันธ์โครงการฝึกอบรมให้ความรู้เรื่องกฎหมาย ระเบียบฯ ให้แก่ประชาชนในเขต
เทศบาลตำบลมาบอำมฤต ในวันที่ 25 ส.ค.65 เวลา 08.30 น. ณ ห้องประชุมอาภากร ซึ่งทาง 
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กกต.จ.ชุมพรจะมาให้ความรู้เกี่ยวกับกฎหมายการเลือกตั้ง จึงขอประชาสัมพันธ์เชิญชวนให้
สมาชิกเข้าร่วมในวันดังกล่าว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ  
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือน วีระเดช นายกเทศมนตรีตำบล         

มาบอำมฤต ขอประชาสัมพันธ์เพ่ิมอึกหนี่งเรื่องนะครับ ช่วงบ่ายนี้จะมีการประชุมร่วมกับการ
ไฟฟ้า ผู้รับเหมา และผู้ได้รับผลกระทบจากการวางเสา 115 KV ณ ห้องประชุมอาภากรนะครับ 
หากสมาชิกท่านใดสนใจเข้าร่วมประชุมได้ครับเพ่ือเป็นการสรุปจบในเรื่องจุดการวางเสานะครับ 
ตั้งแต่หน้าโรงเรียนมาบอำมฤตวิทยาจนถึงจุดข้ามทางรถไฟ โดยมีการชี้แจงในที่ประชุมก่อนและ
จะลงไปพื้นท่ีจริงครับ         

ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดฯ มีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีฯ รอง
นายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ข้าราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอปิด
ประชุมครับ ขอบคุณครับ 

ปิดการประชุม  เวลา ๑1.00 น.         
 
 
 
 

 

(ลงชื่อ)  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
 

    (นายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์) 
 

 
 

(ลงชื่อ)        เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน/ผู้จดรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ) 
 
 
 

(ลงชื่อ)      ประธานคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

      (นายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์) 
 
 
 

 
 

(ลงชื่อ)     คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

        (นายฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์) 
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(ลงชื่อ)        คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

         (นายคุณาวุฒิ  ถนัดกสิกิจ) 
 
 

 
 
                                          รับรองถูกต้อง 
 

 
 

(ลงชื่อ)     ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
 

           (นายสมควร  เทวชู) 
 
 
     
 
 
 
 
 
 


